

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ



5 октября в Армавирском медицинском колледже состоялся праздничный концерт, посвященный Дню Учителя! Почетными гостями нашего праздника стали дорогие ветераны!

День Учителя в колледже – это особенный праздник. Это тот праздник, который заставляет нас задуматься о том, кем мы являемся и кем бы мы стали, если бы не наши преподаватели.



Именно они играют одну из самых важных, если не самую важную роль в развитии личности каждого человека.



Своей работой учитель закладывает основы мировоззрения, жизненной позиции многих поколений, являясь образцом мудрости и справедливости.



Теплые слова поздравлений, слова признательности и любви звучали в этот день со сцены. Студенты от всей души пели, танцевали и в финале праздника вручили букеты цветов любимым преподавателям и ветеранам!

